

## 我和恐龙有个约会

小记者:李佳诺 编号:206201

商水县直一小三(5)班

今天是我当小记者的第一天,老师给我们一群小记者安排了一次奇妙的活动,让我们去了解恐龙的秘密。约定的时间到了,我飞快地换好衣服,和妈妈一起到了约定的地点。

同学们都到齐了,会议室里渐渐安静下来。老师拿着遥控器,在一面巨大的墙上播放投影。画面出来了,我们看到两根巨大的骨头。老师认真地为我们讲解:“同学们,这两根就是恐龙的骨头,穿‘三角裤’的是蜥臀目恐龙,穿‘平底裤’的鸟臀目恐龙。大多数食肉类恐龙和最大的食草类恐龙都属蜥臀目,还有一些食草类恐龙和一些奇形怪状的恐龙属鸟臀目。”随后,老师又为我们播放了好几种奇特的恐龙视频,有像鳄鱼一样的苍龙,有像海豚一样的鱼龙,有巨大翅膀能够飞翔的翼龙,还有巨大凶恶的霸王龙……

随后,老师让我们充分发挥自己的想像,如果我们穿越到霸王龙时代,面对巨大的恐龙,我们该怎么逃生呢?同学们七嘴八舌地讨论起来,有的说很简单,我们跑就行了。老师听了笑着说:“霸王龙体型非常大,一步就能迈十多米,仅靠跑怎么能逃掉?”同学们哈哈大笑。我认真地想了想说:“我先躲在一个霸王龙进不去也找不到的地方,等它走了再逃走。”老师觉得我说的有道理,奖励了我一个笔记本。

最后,老师带来了两只“恐龙”,这当然不是真的恐龙,而是人扮演的,一只是蓝色的恐龙,一只是黄色的霸王龙。同学们都很兴奋,纷纷和“恐龙”合影留念。

时间飞快,我们小记者的第一次活动结束了。再见了恐龙,希望有一天我能到你的家乡看看,和你来个亲密约会!

(辅导老师:张建娥)

## 战疫情全家总动员

小记者:田英泽 编号:207116 项城市工业路小学三(7)班

放寒假了,我像往年一样回老家过年。一场突如其来的新冠肺炎疫情,全国很多城市的人被感染了,把节日的气氛一下子从欢乐变成了恐慌和不安。

爸爸说:“这种病毒传播得很快,我们最好不要出门,在家也要做好防护。”爸爸买来口罩、消毒液、酒精。全家人都戴着口罩,妈妈用消毒液拖地,奶奶用喷雾器给她的鸡舍消毒。奶奶说:“这下家里的鸡也安全了!”

疫情越来越严重了,爸爸不能去上班了。爸爸参加了村里的防疫工作,在村口值班,劝阻外来人员不要进村,防止疫情扩散。爸爸出门前我说:“爸爸,您要小心点,戴好口罩!”爸爸走后,我心里想着爸爸一定会平安无事。

我每天都在家认真学习,学累了就锻炼一下。我想,我们一定能战胜疫情,这样就能很快和同学们在校园里见面了,我期待着!

(辅导老师:田玉蕾)

## 开心果

小记者:尹晴 编号:207153 项城市工业路小学四(2)班

阳光森林里有一只小兔子,无论其他的动物怎么为难它,它总是很开心,因此,其他动物称它为“开心果”。

有一只爱搞恶作剧的狼,听说阳光森林有这么一只小兔子,当然想去看一看它啦。

狼刚进入阳光森林,就直接来到小兔子的家。它在小兔子家门上面放了一盆水,准备恶搞一下它。当小兔子回家刚开门时就被泼了一身冷水,可小兔子却说:“太好啦!晚上不用洗澡啦!可以出去玩啦!”狼有点失落。

晚上,当小兔子出去玩的时候,狼又偷偷来到小兔子的家里,把它的衣服胡乱剪碎了。小兔子回来看到破碎的衣服丢满一地,不仅没有生气,反而高兴地说:“太好啦!我可以去买

新衣服啦!”

后来,狼又搞了很多恶作剧想让小兔子生气,可小兔子每次都很开心。狼终于服了,说小兔子“开心果”的名字果然名不虚传啊!



## 小记者绘画作品展示



小记者:金皓喆 编号:205101 西华县北门明德小学二(4)班



小记者:李哲旭 编号:205081 西华县昆山学校二(2)班



小记者:王子淇 编号:206022 融辉黄冈学校二(3)班